

# 嘉基援外 獲國際醫療典範獎

 [udn.com/news/story/11318/3855339](http://udn.com/news/story/11318/3855339)

[udn / 生活 / 生活新聞](#)

2019-06-05 23:46聯合報 記者李承穎／嘉義市報導

嘉義基督教醫院國際事務部參與**史瓦帝尼**的婦幼保健計畫，協助培訓史瓦帝尼醫事人員孕產婦及**嬰兒**照顧專業知識，並將計畫成果推行至史國全國各地，派遣護理人員短期駐史，得到政府與友邦肯定讚賞，日前獲得國際醫療促進協會頒發國際醫療典範團體獎。

嘉基在當地完成駐地教育訓練，例如，健康促進和高危險個案管理、強化當地醫療和資訊設備、協助醫院建立高危個案管理和洗手等標準作業流程，提升當地醫療機構婦幼照護功能，讓孕產婦及嬰兒的健康更有保障。

衛福部長陳時中參與頒獎典禮時說，藉著海內外醫事人員的努力，讓更多國家認識台灣的頂尖國際醫療實力，除了友邦持續為台灣發聲外，也有愈來愈多歐美國家加入聲援台灣的行列。他表示，醫事人員為台灣進行最佳國民外交示範。

嘉基1992年起，每年常態性組成醫療團隊出國，到偏鄉地區進行醫療服務，大陸長江大水、印尼海嘯和四川震災等，嘉基也沒有缺席，在第一時間派出義診隊，幫助災區的百姓。

嘉基國際事務部主任郭威廷說，61年前嘉基創院院長戴德森**醫師**秉持為愛多走一里路的精神來台，嘉基延續精神，用行動來幫助我們的國際朋友，將戴醫師的精神發揚光大。